

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΣΤΙΣ 15/9/2014 ΕΞΕΔΩΣΕ, ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ, ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ**

Η οικονομική ασφυξία που επιβάλλουν οι μνημονιακές πολιτικές εσωτερικής υποτίμησης και η μεθοδευμένη διάλυση των δημόσιων δομών υγείας, δημιουργούν μια πολύ επικίνδυνη κατάσταση για τους κατοίκους της Χώρας.

Τα δημόσια νοσοκομεία καταρρέουν και η συγκυβέρνηση μεθοδεύει τρόπους για ιδιωτικοποίηση της υγείας. Το τελευταίο συμβάν στην κατεύθυνση αυτή είναι η δημιουργία της ΕΣΑΝ (Εταιρεία Συστήματος Αμοιβών Νοσοκομείων) όπου ανατίθεται σε μια ανώνυμη εταιρεία, στην οποία συμμετέχουν δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς, η κοστολόγηση των λειτουργιών των δημόσιων νοσοκομείων, με σκοπό την περαιτέρω μείωση των δαπανών για την υγεία.

Το Δ.Σ. Λευκάδας, έχοντας στην προτεραιότητά του τα θέματα της υγείας, για λόγους επείγοντος χαρακτήρα αλλά και σαν συμβολική πράξη (πρώτο ψήφισμα του νέου Δ.Σ.), θεωρεί ότι η ασκούμενη βάρβαρη πολιτική οδηγεί το Νοσοκομείο της Λευκάδας σε οριακό επίπεδο και σε κατάσταση πλήρους υποβάθμισης.

Η Παθολογική Κλινική έχει δύο γιατρούς αντί για πέντε.

Η Παιδιατρική Κλινική έχει ένα γιατρό, αντί για τρεις.

Η Καρδιολογική Κλινική έχει έναν γιατρό.

Οφθαλμίατρος είναι ένας, αντί δύο.

Οδοντίατρος ένας που μετακινείται μεταξύ Κέντρου Υγείας και Νοσοκομείου.

Κυτταρολόγος, ένας που εξετάζει 350 δείγματα από πέντε Περιφερειακά Νοσοκομεία.

Μικροβιολογικό-Αιμοδοσία, έχει δύο γιατρούς αντί για πέντε.

Οι περισσότερες εφημερίες των γιατρών είναι ετοιμότητας-δηλαδή μόνο για τα επείγοντα (περίπου δεκαπέντε το μήνα).

Στο νοσηλευτικό προσωπικό οι ελλείψεις είναι τεράστιες λόγω συνταξιοδότησης και παγώματος των προσλήψεων.

Φαρμακοποιός δεν υπάρχει εδώ και τέσσερα χρόνια.

Συνολικά η μείωση του προσωπικού είναι: Δεκαπέντε μόνιμοι γιατροί και εικοσιοκτώ από το υπόλοιπο προσωπικό.

Η καθαριότητα, τα πλυντήρια και μέρος της εστίασης έχει παραδοθεί σε ιδιώτες, χωρίς μείωση του κόστους των υπηρεσιών και όφελος για το νοσοκομείο.

Η ίδια τραγική κατάσταση υπάρχει σε Κάλαμο και Καστό σε σχέση με την έλλειψη ιατρών, καθώς και στο Κέντρο Υγείας στην Βασιλική με τρεις Γενικούς γιατρούς αντί για δεκαεννέα που προβλέπονται με τα περιφερειακά ιατρεία.

Προσθέτοντας και την πλήρη διάλυση του ΕΟΠΥΥ, όπου από δέκα γιατρούς έχουν μείνει μόνο δύο, το εισιτήριο των πέντε ευρώ για την είσοδο στα εξωτερικά ιατρεία, την χρέωση μεγάλου μέρους των εξετάσεων που ήταν δωρεάν, η κατάσταση γίνεται εφιαλτική.

Το χρηματικό ποσό που προβλέπεται για την κάλυψη των ανασφάλιστων συμπολιτών μας είναι μόνο 2.200 ευρώ για το 2014, όταν οι ανασφάλιστοι αυξάνονται με γοργό ρυθμό.

Αυτή είναι η τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η υγεία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας καταγγέλλει στον Λευκαδίτικο λαό αυτή την άθλια πολιτική της κυβέρνησης, συμπαραστέκεται στους εργαζόμενους του Νοσοκομείου και δηλώνει ότι από κοινού με άλλους φορείς, θα αναλάβει πρωτοβουλίες το επόμενο διάστημα για την υπεράσπιση της υγείας των συμπολιτών μας.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ